
学校自己診断［教職員］
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10 いじめや不登校，問題行動等について，組織的に対
応できる体制が整っている。

実施時期　令和６年９月　　　回答人数　３４人

教育目標・重点目標・努力目標の具現化を図り，具体
的に達成をめざした取組を推進している。

学力向上をめざし，教育目標の具現化に向けて授業
の工夫・改善を行っている。

学校行事を生徒にとって魅力あるものとするために，
工夫・改善を行っている。

学力向上をめざし，教材開発や教材研究に取り組ん
でいる。

生命の大切さや規範意識を身につけることができるよ
う， 道徳の時間を中心として，学校全体で指導してい
る。

生徒自ら考え，主体的に行動ができるように指導方
法を工夫している。

学校として，部活動の活性化と，適正な実施に取り組
んでいる。

生徒，保護者，地域住民及び教職員とあいさつができ
ている。

安全教育計画に基づいた避難訓練等を通して，危機
管理が実施でき，改善を図っている。
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ややあてはまる あまりあてはまらない 判断できない(わからない)まったくあてはまらないよくあてはまる

いろいろな事柄に対して，関係諸機関と緊密な連携
がとれている。

様々な情報を保護者にわかりやすく適切に配信して
いる。

業務の適正化，効率化が図れるように改善に努めて
いる。
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